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з метою інтернаціоналізації освітніх послуг та поглиблення патріотичного 

виховання проводять   

Міжнародний круглий стіл за темою: 

Агресивна політика росії у книзі К. Джайлза «Who Will Defend 
Europe?» та інших творах 

Міжнародний круглий стіл розпочнеться 12.11.2024р. у 212 аудит., старого 
корпусу  о 14-30 -й годині у змішаному режимі. Доступ онлайн: 

  

https://us04web.zoom.us/j/3254140505?pwd=R0hRQ0NDTVJsNWFCUHkreGRJQ1h5Zz09 

 

Запрошуються бажаючі без попередньої реєстрації 

                                                 Модератори: 

Н.А. Орловська, зав. кафедрою НМП, проф., д. ю. н., 

Г.Г. Мошак, зав. Лабораторії, проф., д.ю.н. 

Вітальне слово директора ННГІ проф. М.І. Михайлуца 

  

https://us04web.zoom.us/j/3254140505?pwd=R0hRQ0NDTVJsNWFCUHkreGRJQ1h5Zz09


Презентація книги Who will Defend Europe?  

К. Джайлз, британський дослідник, Королівський інститут міжнародних 
відносин Chatham House, Лондон, Великобританія 

Повідомлення:  

 

1. ПОГЛЯД К. ДЖАЙЛЗА НА СТАВЛЕННЯ РОСІЇ ДО ДЕРЖАВ-
СУСІДІВ ЗА РОБОТОЮ «RUSSIA AND ITS NEIGHBOURS: 
OLD ATTITUDES, NEW CAPABILITIES» 

 Здобувачі С. С. Афанасьєвська, Д. А. Баранова  
           професор Г.Г.Мошак, Одеський національний морський університет 

 

2. ПОЗИЦІЯ К. ДЖАЙЛЗА ЩОДО НАЦІОНАЛЬНОЇ СТРАТЕГІЇ 
БЕЗПЕКИ РОСІЇ 

     Здобувачі К. О. Буренко, К. В.Юрченк 

     професор Г.Г.Мошак, Одеський національний морський університет 

 

3. К. ДЖАЙЛЗ ПРО «РОСІЙСЬКИЙ ВИКЛИК» 
       Здобувачі Ю. К. Чабанюк, С.С. Дарієнко 

       професор Г. Г.Мошак , Одеський національний морський університет 

 

 

4. РОСІЙСЬКА ВІЙСЬКОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ЯК ЗАГРОЗА 
НАЦІОНАЛЬНІЙ БЕЗПЕЦІ 
Здобувачі Х. Ананченко, В. Кодак 

професор Мошак Г.Г., 
Одеський національний морський університет 

 

5. ГРОМАДЯСЬКА ПОЗИЦІЯ РОСІЇ З ПИТАНЬ КІБЕРПРОСТОРУ  
У ТВОРАХ К. ДЖАЙЛЗА 

Здобувачі Н. І. Бохонюк, Є.М.Гніденко 

професор Г. Г.Мошак, Одеський національний морський університет 

 

6.Погляд К. Джайлза на кібернетичну та інформаційну війну 
росії проти України за роботою «russian cyber and information 
warfare in practice: lessons observed from the war on Ukraine». 
Здобувачі Петровська К.Ю., Костецька А.Р.  
Мошак Г.Г., професор, Одеський національний морський університет 

 



7. Про книгу К. Джайлза «Війна росії проти всіх» (К. Giles, 
«russia’s war on everybody»). 
Здобувач Собченко М.  
Мошак Г.Г. – професор, Одеський національний морський університет 

 

8. Юридичні аспекти стратегії росії у міжнародних 
конфліктах. 
Здобувачі Петрова І.В., Мороз В.С. 
Мошак Г.Г. професор, Одеський національний морський університет 

 

9. Аналіз інформаційної війни у статті К. Джайлза 
«Information troops – a russian cyber command?» 

Здобувачі Згурська В.В. , Гайдаржи Д.М.  
Мошак Г.Г., професор, Одеський національний морський університет 

 

10. К. Джайлз про експлуатацію БПЛА. 
Здобувачі Басок Є. О. , Сумченко А. С.  
Мошак Г.Г., професор, Одеський національний морський університет 

 

                  Зміст книги «Who Will Defend Europe?» 

Поки Україна стримує натиск Росії, Москва наполегливо працює над 
відновленням своєї армії для наступного вторгнення. Але протягом останніх 
30 років Британія та Європа скорочували свої збройні сили та оборонну 
промисловість, вважаючи, що війна ніколи не прийде. Більшість країн 
континенту отримували все більш примарні «мирні дивіденди», віддаючи 
оборону на аутсорсинг Сполученим Штатам. 

Зміни у США і чіткі наміри Кремля змусили Європу поспішати з 
відновленням своєї оборони. Але чи буде цього достатньо і чи встигне вона 
це зробити вчасно? 

У цій актуальній, життєво важливій книзі Кейр Джайлз викладає суворий 
вибір, що стоїть перед лідерами і суспільствами, які протистоять 
поверненню війни в Європу. Якщо ми хочемо зберегти свободу і 
процвітання, які сприймаються на континенті як само собою зрозумілі, 
жертви, які необхідно принести, торкнуться всіх без винятку. Перш за все, 
К. Джайлз закликає до нового лідерства у захисті Європи в той час, як США 



відходять убік, і попереджає, що коротка можливість Великої Британії 
задавати темп вже згаяна. 

Відгуки на книгу 

«Кейр Джайлз багато років попереджав нас про рішучість Росії 
переозброїтися, ремілітаризувати і відновити імперію. Тепер він пропонує 
суворе попередження для Європи і світу: єдиною альтернативою 
плануванню війни є планування її програшу». - Енн Епплбом, авторка книги 
«Автократія, Inc: «Диктатори, які хочуть керувати світом» 

«Потужний і нагальний аналіз насущних викликів європейській безпеці - ця 
книга є тривожним дзвінком для всіх, кому не байдуже майбутнє 
континенту». - Еліот Хіггінс, директор, засновник Bellingcat 

«Наміри Росії більше не можна заперечувати - але, як пояснює Кейр Джайлз 
у страхітливих деталях, оборона Європи відстає від цієї загрози. Ця книга - 
життєво важливий заклик до дій, щоб зберегти спосіб життя, який Європа 
сприймає як належне, поки не стало надто пізно». - Тоомас Гендрік Ільвес, 
колишній президент Естонії «Потужне попередження». - iNews 

«Кейр Джайлз представляє читачеві тривожний каталог слабкостей Європи 
і того, як Росія планує їх використати. Що стосується Європи і Заходу в 
цілому, Росія є ворожим актором, завжди була і завжди буде, і колективно 
Європа повинна очікувати, що Росія буде використовувати в повній мірі не 
тільки вразливості, які вона може створити, але й вразливості, які Європа 
створила для себе сама». - Генерал Джон Р. Аллен, морська піхота США (у 
відставці), колишній командувач Міжнародних сил сприяння безпеці НАТО 
(МССБ) 

«Ця життєво важлива книга жорстоко викриває наслідки десятиліть 
західноєвропейської оборонної самозаспокоєності і показує, чому цю 
проблему необхідно вирішувати, поки не стало надто пізно. Кейр Джайлз 
також закликає нове покоління далекоглядних державних діячів вивести нас 
з катастрофи, що стоїть перед нами». - Лорд Річардс Герстмонсо, колишній 
начальник штабу оборони 

«У цій чудовій книзі Кейр Джайлз наголошує на тому, що, хоча плата за 
військове стримування може бути дорогою, однак набагато дорожче вести 
війну, якщо стримування не спрацює. Джайлз наводить переконливі і добре 
аргументовані доводи на користь значного збільшення європейських 



інвестицій в оборону і національну стійкість. Його книга має стати чітким 
закликом для наших політичних лідерів і громадян діяти рішуче і 
цілеспрямовано». - Генерал-майор Мік Райан, австралійська армія (у 
відставці), нині старший науковий співробітник з військових досліджень в 
Інституті Лоуі в Сіднеї 

«Кейр Джайлз знову намагається врятувати нас від нашої власної летаргії 
своїм чітким, глибоким аналізом російської загрози для Європи. Його чітка 
оцінка ... має підштовхнути усіх нас до дій». - Генерал-лейтенант Бен 
Ходжес, командувач Сухопутних військ США в Європі, 2014-17 рр. (у 
відставці) 

 

 

Про автора 

 

Кейр Джайлз консультує уряди країн світу щодо російської загрози. 
Старший науковий співробітник програми «Росія і Євразія» Королівського 
інституту міжнародних відносин Chatham House і директор Дослідницького 
центру конфліктології, він регулярно виступає з коментарями на BBC та в 
міжнародних засобах масової інформації. Серед його прогностичних книг - 
«Що стримує Росію» та «Москва править». 

 

 


